
合計 332

８0歳以上 7

７0歳代 42

６0歳代 101

５0歳代 96

４0歳代 66

３0歳代 17

20歳代 2

２０歳未満 1

年代 件数

回答率 12.5%
回答者の年代

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

「地域の移動」

募集期間
２０２５年８月１日（金）
　　　　　　　～
２０２５年８月５日（火）

対象者数 2,666 回答者数 332

２０歳未満

0%
20歳代

1%
３0歳代

5%

４0歳代

20%

５0歳代

29%

６0歳代

30%

７0歳代

13%

８0歳以上

2%



合計 332

市外 9

不明・無回答 1

市内 322

地区 件数

回答者の地区

女性 192

合計 332

無回答・不明 6

男性 134

回答者の性別
性別 件数

「地域の移動」

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

男性

40%
女性

58%

無回答・不明 2%

市内

97%

市外

3%

不明・無回答 0%



　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

選択肢 件数

普段、タクシーを利用することがあります
か?

利用される方と、利用されない方はほぼ
半数でした。

質問１

いいえ

はい

「地域の移動」

158

169

はい

48%

いいえ

52%



「地域の移動」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

タクシーを利用する時、どの方法で呼びま
すか？

タクシー乗り場で直接乗車する方法が、
約51％と最も多く、電話とスマホのア
プリで呼ぶ方法は共に30％代でした。

質問２

0.0%

13.6%

24.5%

33.0%

36.4%

50.9%

その他

流しのタクシーを拾う

タクシーを利用していない

スマホのアプリ

電話

タクシー乗り場で直接乗車



「呼んでもすぐに来なかった」、「予約
ができなかった」の回答が多く、次に
「困ったことはない」の回答が約16％
でした。

タクシーを呼んだ際に、困ったことはあり
ますか？

「地域の移動」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問３

25.3%

6.7%

7.3%

9.5%

10.7%

15.5%

27.7%

30.2%

タクシーを利用していない

タクシーを利用しているが、

呼んだことは無い

配車アプリが使いづらい

その他

希望の時間に来てくれなかっ

た

困ったことはない

予約ができなかった

呼んでもすぐに来なかった



はい、興味があります 88
いいえ、興味はありません

243

ボランティアドライバーについて、興味
がある方は、約27％でした。

選択肢 件数

お住いの地域にお買い物や通院を目的とし
たボランティアによる移動支援の取り組み
が行われている地域があります。あなたの
お住まいの地域でボランティアドライバー
として活動してみたいと思いますか？

「地域の移動」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問４

はい、興味

があります

27%

いいえ、興味

はありません

73%


